

壁瓜饮。將瓜露风行金城酒桌

浑身是宝话籽瓜

籽瓜糖度极低, 籽瓜汁富含果 酸、硫胺素(维生素 B1)、核黄素(维 生素 B2)、尼克酸(维生素 B5)、维 生素C、胡萝卜素、瓜氨素、纤维素 及人体必须的8种氨基酸和多种常 量、微量元素,这些物质不但能够调 节平衡人体肌能营养成分,同时还 能够增强身体抵御疾病的免疫能 力,特别是"籽瓜汁"中所含的活性 因子,更具有超强的解毒排毒能力。 据《本草救荒》记载:"籽瓜性味甘, 有解暑、止咳、生津、利尿、止消渴、 润肺、暖胃、助消化之功效,可医内



夏季来临,各种饮品也到了销售旺季,然而许 多饮品含糖量过高、咖啡因或食品添加剂超标等问 题令许多消费者望而却步。随着生活节奏越来越 快,长期的应酬,使得酒精肝渐渐"袭"向白领。白 领一族患肝病的人数逐年上升并呈年轻化趋势,东 方瓜园研制出的籽瓜露正好迎合了饮酒

一族的众望,受到消费者青睐。

腹活聚,消除溃肿,最为肠胃内服要 药";《饮膳正要》记载:"籽瓜汁,主 消渴、治心烦、解尿毒"。经长期实践 证实,除以上功效外,籽瓜还具有清 火、解酒毒、保肝脏及理疗慢性胃寒 病、痢疾、高血压、糖尿病、矽肺、尘 肺等病症的保健作用。

解酒显著籽瓜露

白领人群是社会中坚力量,社 会交际活动非常频繁,周旋于各种 社交场合。明知长期饮酒会引起肝 病的危险,但是生活、工作所需,不 喝不行。因此,白领人群开始在市场 上寻找一款可以保肝解酒的产品, 以避免喝酒过量,以致伤肝伤胃的

白银东方瓜园生物科技有限公 司成立以来深人挖掘籽瓜这一中华 传统养生元素,充分利用籽瓜资源 不断加大科技投入,将源远流长的 养生文化和现代科技相融合, 研制 生产出东方瓜园籽瓜露,将籽瓜精 华天然凝练成籽瓜饮品,深受广大

酒精在人体的分解代谢途径有 三条途径,肝脏、皮肤和呼吸系统, 其中约 95%通过肝脏的酶系统进 行氧化代谢。酒精在人体内的分解 代谢主要靠肝脏的酶系统中的两种 酶,一种是乙醇脱氢酶,另一种是乙 醛脱氢酶。籽瓜露里富含的低果糖 钾、硒、过氧化酶、维生素、维生素B 族及多种氨基酸——这些营养物质 具有解毒抗氧化功能、能够产生乙 醛脱氢酸,中和分解乙醇,加速酒精 从尿液中排出,最大限度地养护了 被酒精损伤的肝和胃

本报记者 刘佳

母亲节的温暖 祥字橄榄油

5月的第二个星期天——母亲节,这是个 充满人间温情的节日。今年的母亲节,我在外 地出差不能陪妈妈一起过了,一番思考后,决定 邮寄一件礼物——祥宇橄榄油送给妈妈。 妈妈虽然身体还不错,但是有些骨质疏松,

吃了些钙片,但服用后效果并不明显。橄榄油中含 有能够提高铒质吸收率的维生素 D 是防治骨质 疏松的优质食品。对于年龄较大的女性,便秘也 是一个普遍的问题。每天清晨如果能够空腹服 用一勺橄榄油,即使严重的便秘也会得到不错 的效果。这是因为橄榄油中的主要脂肪酸能 够促进小肠蠕动,增加小肠动力,达到通畅 肠道的作用。

最后希望她能喜欢, 让辛苦操劳的妈 妈一定要保重身体,女儿敬上。(窦红艳)

本周末就是母亲节了,整个城市都会洋溢温馨的味道。今年的母亲节你会选择什么礼物送给母亲表达 自己的心意呢?子女们在为母亲精心准备爱心礼物时,要着重以健康为主,而丝丝顺滑的红酒和



Happy Mother's Day

"人生第一喜,滨河九粮醇"

[婚宴优惠活动]

自2012年4月1日起,凡到我公司登记选购婚宴用酒者(满月宴。 生日宴、乔迁宴等)参均可享受婚宴"超值大礼包"的优惠活动,具体 如下

- 增宴活动时间:2012年4月1日-2012年5月31日止
- 婚宴产品价格

50°滨河九粮醇Q1号:

139元/瓶 菜二贈一 116元/推

69元/瓶

50° 滨河九粮醇Q2号(红):

买二着一

50°滨河九粮醇Q2号(蓝): 50°滨河九粮醇Q3号(红); 116元/瓶 买二赌一

三、婚享招值大礼句:

1、凡一次性购买4件以上,均可享受"超值大礼包"搭赠。

"超值大礼包";每购酒2件,赠送纸杯1打(50个);

累计购酒10件以上,加赠同款产品1件;

四、婚宴要求: 1、消费者持相关证明到公司综合部办理相关婚宴登记手续。

本活动解释权识甘肃九粮天成药黄毛阴损任公司所有

甘肃滨河食品工业(集团)有限责任公司荣誉出品 销售热线: 0931-4966060 4966186

红酒柔滑细腻,每一瓶酒都散发着令人 愉悦的淡淡果香味。红酒对于女性来说就是 天然的保养品,对女性的皮肤有很好的保养 作用。母亲节就让我们集万千宠爱于母亲, 陪母亲细细品味一杯红酒,让迷人的红酒香 载着我们的爱围绕在母亲身边,相信一定不 会让你和你的母亲失望。

记者在市场看到,地产红酒尤其以"莫 、"祁连"等品牌在市场上较受欢迎,一些 包装精美的礼盒更为畅销。有业内人士讲, 母亲节期间,就目前兰州的红酒市场而言, 莫高、张裕、长城、王朝等品牌的系列产品挑 选一瓶 100-150 元的就可以了, 母亲是自 己最亲近的人,多年节俭持家的作风也不允 许自己送太贵的产品。而中、高端产品,如 莫高金爵士、祁连冰酒、紫轩赤霞珠等送 给婆婆、姨妈之类的亲人会让送礼者很 有面子。

烧林黄酒暖身又暖心

黄酒为中国酒中的瑰宝,是含人体必须 氨基酸比较全面的饮料酒,它含有18种氨 基酸,其中7种为人体必需氨基酸,这在世界 营养类酒中是少见的。此外,黄酒还含有独特 功效的当属重量级矿物质微量元素"锌",据 科学检测,黄酒里面含锌高达 8.5mg/L,是所 有饮品、洒类中含量最丰富的。

记者在金港糖酒市场了解到,虽说目前

兰州整个黄酒市场相较白酒来说市场不算 大,但每逢节日的销量还是看涨的。甘肃五 山池、崆峒等黄酒品牌还是很受兰州人认可 的。黄酒的价格不高,但是其保健养生功效 很显著,母亲节送黄酒很实惠。虽然一般认 为女性不宜饮酒,但因黄酒的功效非常多 且副作用也相对较少,其活血驱寒、抗衰护 心的功效对女性还是很有好处的。

保健酒不忘女性市场

保健酒作为一个概念提出是近几年的 事,以前保健酒一直都是以药酒、补酒的身 份出现。现代保健酒是由传统的药酒发展而 来的,保健酒的质量高低与其酿造的工艺有 着非常重要的关系。现代保健酒是通过先进 的生产工艺、规范的生产流程,利用萃取、浸 提和生物工程等科学技术手段,按比例提取

各种药材中的有效成分制成的安全、营养 高效的养生保健酒。

在兰州市场上最常见的有以宁夏枸杞酒 为代表的西北著名保健酒。据介绍,枸杞具有 滋补虚弱、益精气、祛冷风、壮阳道、止泪、健 腰脚等功能,常饮筋骨强健,延年益寿,枸杞 酒非常适合中年妇女喝。 本报记者 刘佳

妈妈最爱吃的美味茶点

在午后温暖的阳光下,享受着美味的茶 点,是如此惬意的事情。你是否也考虑过在 母亲节和家人一起享受美好的午后时光呢? 和家人欢度一段悠闲的下午茶,真是其乐无 穷啊!

龟苓膏:促进新陈代谢、清热降火、润肺 止咳

龟苓膏是由多味中草药熬制而成,在很 早的以前就被人们当作药膳来食用。经常吃 龟苓膏可以促进人体新陈代谢,同时还具有 清热降火、润肺止咳、美容养颜和滋阴补肾 的功效

阿胶枣:补脾和胃、益气安神、养血补

阿胶和大枣都有养血和补血的作用,都 很受女性欢迎。如今有人将这两种好东西结 合成方便又美味的食物,就越发得到白领们 的喜爱。阿胶枣只适合气虚或血虚体质的人 食用,有助于改善面色黄白、心慌怕冷、疲倦 乏力等症状。

茯苓饼:健脾和胃、宁心安神

茯苓饼是种很好的健脾食品,经常吃点 有助于提高食欲、帮助消化,提高机体自身 免疫力,预防感冒、咳嗽。但现在市场在卖的 茯苓饼,多含有白糖和蜂蜜等,建议糖尿病 人或血糖高的最好别吃。 (刘佳)